

お わ び (正誤表)

『小学漢字 1006字の正しく、美しい書き方』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
213	表 題	【誤】美 (<u>う</u> つ) しい → 【正】美 (<u>う</u> つく) しい
229	1 段 目 1 項 目	【誤】五年生 (ごねん <u>い</u>) → 【正】五年生 (ごねん <u>せい</u>)
230	1 段 目 8 項 目	【誤】原則 <u>の</u> 基… → 【正】原則 <u>に</u> 基…
232	4 段 目 3 項 目	【誤】次 <u>落</u> → 【正】次 <u>筈</u>
239	1 段 目 1 4 項 目	【誤】経線 (<u>せい</u> せん) → 【正】経線 (<u>けい</u> せん)
240	6 段 目 1 3 項 目	【誤】筋 <u>約</u> → 【正】筋 <u>約</u>
248	1 段 目 2 項 目	【誤】悪口雑言 (<u>あ</u> つこうぞうごん) → 【正】悪口雑言 (<u>あ</u> つこうぞうごん)
248	1 段 目 5 項 目	【誤】意気 <u>統</u> 合 → 【正】意気 <u>投</u> 合
248	2 段 目 5 項 目	【誤】一言居士 (いちげん <u>い</u> じ) → 【正】一言居士 (いちげん <u>こ</u> じ)
248	3 段 目 2 項 目	【誤】一日千秋 (いち <u>じん</u> せんしゅう) → 【正】一日千秋 (いち <u>じつ</u> せんしゅう)
253	1 段 目 5 項 目	【誤】徹頭徹尾 (<u>て</u> つとうてつび) → 【正】徹頭徹尾 (<u>て</u> つとうてつび)
253	4 段 目 5 項 目	【誤】百鬼夜行 (<u>ひ</u> ゅつきやこう) → 【正】百鬼夜行 (<u>ひ</u> ゃつきやこう)
254	4 段 目 4 項 目	【誤】 <u>若</u> 若男女 → 【正】 <u>老</u> 若男女